

AHOJ DĚTI!



Letos nám krásně vychází začátek adventu, tedy první adventní neděle, na 1. prosinec. Adventní doba má proto přesně 24 dnů. Právě z tolika dílků se skládá i zvonek na obrázku. Jak už asi tušíte, bude to takový malý adventní kalendář. Každý den si můžete vybarvit jedno políčko s odpovídajícím číslem. Barvu si zvolte podle toho, co se vám zrovna ten den podaří. Nabízí se spousta možností, jak se pomalu a poctivě připravovat na Vánoce – den po dni. Třeba pomocí rodičům, kamarádům, starším lidem, modlitbou za nemocné děti, za děti bez domova, bez rodičů – každé této možnosti zkuste přiřadit jednu barvu a podle toho vybarvujte

zvonek.

Až bude celý barevný, Štědrý den zaklepe u dveří. Na 24. prosinec už zbývá pouze vymalovat mašličku, která připevňuje zvonek. Ten se pak radostně rozezní – ohlásí totiž tolik očekávané Vánoce, oslavu narození Božího Syna.



Zvony a zvonky znějí při mnoha různých příležitostech, někdy je to velká sláva, radost, jindy varování, upozornění, ale ohlašují také konec něčeho... Dnes mi jeden takový malý zvoneček pomůže ohlásit po 23 letech konec tvorby pro dětský koutek. Budu moc ráda, pokud se najde nějaký ochotný „pokračovatel“.

Na úplný závěr vám přeji nejen krásný advent, ale i velmi radostné a požehnané Vánoce.

(EJ)

PODĚKOVÁNÍ EVĚ JANSOVÉ

Jak Eva zmínila v článku výše, symbolický zvoneček ohlásil konec její tvorby Dětského koutku.

Chtěl bych krátkým shrnutím Evě za všechny čtenáře Poutníku, vlastně všech věkových kategorií, velmi poděkovat a vzdát obdivný respekt. Nikdo jiný s takovou pravidelností a takto dlouho do Poutníka nepřispíval.

Eva tvořila Dětský koutek pravidelně do každého velkého Poutníku od roku 1997. Do dnešního vydání se jedná o 249 originálních příspěvků, tematicky rozdělených pro mladší a starší děti, doplněných autorskými ilustracemi.

Pokud si budete chtít její práci připomenout, je kompletně k nalezení na farních internetových stránkách - <https://dolnocermenska.farnost.eu> pod záložkou: Poutník – Velký Poutník nebo Dětský koutek.

Tomáš Bednář

Řešení z minulého Poutníka:

Dokončení tajenky z papírových mašliček draka: ...modlíme se za naše zemřelé bližní a věříme, že také ONI SE ZA NÁS PŘIMLOUVAJÍ.